

Выходит  
в Европе 1993 года.



# Народное слово

Газета Верховного Совета Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

23 июня

СРЕДА

№ 120 (627)

1993 год

В розницу — свободная цена.

## С КАЖДЫМ ДНЕМ РАСТЕТ ЧИСЛО ЖЕЛАЮЩИХ ДЕЛАТЬ ИНВЕСТИЦИИ В НАШУ ЭКОНОМИКУ. ФРАНЦУЗСКАЯ КОМПАНИЯ ЭЛФ — ОДНА ИЗ НИХ ЭЛФ ОТКРЫВАЕТ НОВУЮ СТРАНУ «ЧЕРНОГО ЗОЛОТА»

Происходящие в последнее время положительные перемены в нашей стране, кардинальные реформы вызывают большой интерес к Узбекистану со стороны предпринимателей всего мира, государственных и частных компаний, средств массовой информации. С каждым днем повышается число желающих сотрудничать с нами, делать инвестиции в экономику республики. Французская компания Элф-Актиен — одна из них. Представитель компании, известный предприниматель господин Эндрю Гельфи дважды побывал в на-

шей стране и подписал соглашение между Элф и Узбекистаном о сотрудничестве в области добчики нефти, строительстве сахарного и фармацевтического заводов, а также в области строительства фешенебельных отелей.

В выходящем во Франции еженедельном журнале «ВСД» 21 апреля этого года была напечатана статья, посвященная этому сотрудничеству. Не со всем в этой статье можно согласиться, но тем не менее мы предлагаем ее вашему вниманию с неизначительными сокращениями.

В выходящем во Франции еженедельном журнале «ВСД» 21 апреля этого года была напечатана статья, посвященная этому сотрудничеству. Не со всем в этой статье можно согласиться, но тем не менее мы предлагаем ее вашему вниманию с неизначительными сокращениями.

## «ОТ УЗБЕКСКОЙ НЕФТИ К НАШИМ МОТОРАМ»

ЭЛФ РАНЬШЕ АМЕРИКАНЦЕВ ДОСТИГ ОГРОМНЫХ НЕДОУЗБЕКИСТАНА, КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ СТОЛЬКО ЖЕ НЕФТИ, СКОЛЬКО И СТРАНЫ СРЕДНЕГО ВОСТОКА

8—10 месяцев тому назад, немного позднее своего назначения на пост посла США в Москве, Роберт Страус — адвокат, бизнесмен и миллиардер, признался: если бы мне было 25 лет и 100 тыс. долларов в кармане, именно сюда я вложил бы свой капитал. Бывший СССР станет новым Эльдорадо для бизнесменов, которые умеют рисковать.

Он является свидетелем подписания контракта между компанией Элф-Актиен и Республикой Узбекистан в лице Президента И. Каримова. По этому соглашению французская компания обязалась эксплуатировать щедрые месторождения нефти региона. Здесь, к востоку от Аравийского моря, на границе с Казахстаном, Туркменистаном и Узбекистаном, имеются запасы нефти, которые невозможно оценить. Мы знаем, что на территории СНГ больше нефти, чем в странах Среднего Востока. В ближайшие годы страны — производители нефти этого региона, могут достичь уровня развития Арабских Эмиратов. В течение двух лет после развода СССР разработка месторождений в Прикаспийской зоне бывла заброшена. Нет необходимости уточнять, что между межнациональной нефтью конкуренция окажется незбежной и беспощадной. По словам директора управления Азии компании Элф Мишела Барбера, это является жизненно важным вопросом. Известия России и Казахстана французская компания уже посмотрывает в сторону Узбекистана. Две американские компании — Фибо и Токсано — тоже в этом ряду.

Как рассказывают очевидцы, представители Токсано уже высадились в Ташкенте со своими членами, наполненными долгарами. Они хотели бы купить контракт. Остаются еще Фибо и Элф. В этой игре влияние оказывает Эндрю Гельфи — деловой француз, хорошо знающий бывший СССР. Он заложил основу привилегированных отношений с руководителями государств всего мира и их представителями в Международном олимпийском комитете в Лозанне, Москве, Лос-Анджелесе, Сеуле, Барселоне — во всех олимпийских городах он принимался на правительственный уровне.

Близкий к Хуану Антонио Самаранчу, он также

приближен к Виталию Смирнову — вице-президенту МОК.

Как только Э. Гельфи приземлился в Ташкенте, он сразу же был представлен Президенту И. Каримову, и между ними в тот же миг обнаружилось взаимопонимание. Они беседовали об экономическом развитии и международном сотрудничестве. Э. Гельфи становится вскоре личным советником Президента Узбекистана.

По соглашению, подписанному фирмой с Казахстаном, добытая продукция распределется следующим образом: 80 процентов — Казахстан, 20 процентов — французской стороне. Но мы убедили, чтобы вам предоставили еще два направления: химическую и фармацевтическую промышленность.

При этом подходе Элф становится образцом французской технологии, почему способствовала узбекская сторона.

Чем гарантировать французские инвестиции в Узбекистан? Элф обращается к Кофре — французской внешнеторговой страховой компании, которая отказывается по следующим мотивам: Узбекистан слишком молодая страна, чтобы предоставлять необходимые гарантии. Тем не менее правительство Ташкента поместило 300 тонн золота в швейцарских банках. Новая республика, производящая много золота, поощряет иностранных инвесторов. И. Каримов идет выход на международную дипломатическую сцену.

После 70 лет, когда Узбекистан находился в тени «русских братьев», республика возвращает свое лицо.

И. Каримов избран в Ташкенте со своими членами, наполненными долгарами. Они хотели бы купить контракт. Остаются еще Фибо и Элф. В этой игре влияние оказывает Эндрю Гельфи — деловой француз, хорошо знающий бывший СССР. Он заложил основу привилегированных отношений с руководителями государств всего мира и их представителями в Международном олимпийском комитете в Лозанне, Москве, Лос-Анджелесе, Сеуле, Барселоне — во всех олимпийских городах он принимался на правительственный уровне.

Близкий к Хуану Антонио Самаранчу, он также

приближен к Виталию Смирнову — вице-президенту МОК.

Как только Э. Гельфи приземлился в Ташкенте, он сразу же был представлен Президенту И. Каримову, и между ними в тот же миг обнаружилось взаимопонимание. Они беседовали об экономическом развитии и международном сотрудничестве. Э. Гельфи становится вскоре личным советником Президента Узбекистана.

По соглашению, подписанному фирмой с Казахстаном, добытая продукция распределется следующим образом: 80 процентов — Казахстан, 20 процентов — французской стороне. Но мы убедили, чтобы вам предоставили еще два направления: химическую и фармацевтическую промышленность.

При этом подходе Элф становится образцом французской технологии, почему способствовала узбекская сторона.

Чем гарантировать французские инвестиции в Узбекистан? Элф обращается к Кофре — французской внешнеторговой страховой компании, которая отказывается по следующим мотивам: Узбекистан слишком молодая страна, чтобы предоставлять необходимые гарантии. Тем не менее правительство Ташкента поместило 300 тонн золота в швейцарских банках. Новая республика, производящая много золота, поощряет иностранных инвесторов. И. Каримов идет выход на международную дипломатическую сцену.

После 70 лет, когда Узбекистан находился в тени «русских братьев», республика возвращает свое лицо.

И. Каримов избран в Ташкенте со своими членами, наполненными долгарами. Они хотели бы купить контракт. Остаются еще Фибо и Элф. В этой игре влияние оказывает Эндрю Гельфи — деловой француз, хорошо знающий бывший СССР. Он заложил основу привилегированных отношений с руководителями государств всего мира и их представителями в Международном олимпийском комитете в Лозанне, Москве, Лос-Анджелесе, Сеуле, Барселоне — во всех олимпийских городах он принимался на правительственный уровне.

Джером ФРИТЕЛЬ.



НА СНИМКЕ: во время беседы.

Фото А. ЗУФАРОВА.  
(Фотохроника УзА).

## Вручены верительные грамоты

Чрезвычайный и Полномочный Посол Королевства Норвегии в Узбекистане Дагфинн Стенсет 22 июня вручил верительные грамоты Президенту нашей страны Исламу Каримову.

Дагфинн Стенсет выразил удовлетворение по поводу того, что свою деятельность он начинает с передачи Президенту Исламу Каримову приветствия

и самых добрых пожеланий от короля Норвегии Харальда пятого. Он заверил, что приложит все силы и энергию для дальнейшего развития отношений между Королевством Норвегии и Республикой Узбекистан.

Поздравив Дагфина Стенсета с вступлением на высокую должность, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов поже-

лял господину послу больших успехов в благородной деятельности во благо интересов наших народов.

В церемонии вручения верительных грамот принял участие первый заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан Ф. Тешабаев.

(УзА).

## К ВРУЧЕНИЮ ВЕРИТЕЛЬНЫХ ГРАМОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ И ПОЛНОМОЧНЫЙ ПОСОЛ НОРВЕГИИ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН

Господин Дагфинн Стенсет родился 28 августа 1936 г. По окончании Нельского университета он получил степень бакалавра гуманитарных наук и приступил к работе в Министерстве иностранных дел Норвегии. Работал за границей на следующих должностях:

1962-65 — второй секретарь, Москва.

1969-72 — второй секретарь, Бонн.

1979-85 — посол в СССР.



1990 — посол в СССР (Российской Федерации).

Господин Стенсет занимал следующие руководящие должности в Министерстве иностранных дел Норвегии:

1973-76 — начальник отдела политического управления;

1976-79 — заместитель начальника управления планирования;

1985-86 — начальник политического управления;

1986-89 — начальник управления планирования;

1989-90 — начальник управления по делам северных регионов и проблемам ресурсов.

(Пресс-служба МИД Узбекистана).

## ВСТРЕЧА С ГЕРОЯМИ ТРУДА

Жизнь прекрасна тем, что есть среди нас люди, которые не жалеют своих сил, знаний и сердечного тепла во имя народного счастья. Они служат примером для всех в деле сохранения мира и спокойствия, укрепления независимости страны, возрождения национальных ценностей.

Встреча с такими уважаемыми людьми — Героями труда состоялась на совете Союза ветеранов организаций Республики Узбекистан и пр. и обизнаностей, установленных наградах, за участников второй мировой войны, работников народного хозяйства и другими гражданами, удостоенными государственных наград бывшего Союза. И в этом еще раз ярко проявилась забота правительства о нас, ветеранах.

Министр социального обеспечения Республики Узбекистан Баходир Умуранов

рассказал о льготах, предоставленных гражданам Союза. И в этом еще раз ярко проявилась забота правительства о нас, ветеранах.

Министр социального обеспечения Республики Узбекистан Герой труда Анастасия Чудная, — откровенно говоря, мы уже начали было забывать друг друга, и вот теперь снова встретились, получили возможность для общения. И особо хочу подчеркнуть, что в Узбекистане в дружбе и мире, как дети одной семьи, живут представители всех народов. Сердечно благодарны за это нашему Президенту Исламу Каримову!

В встрече приняли участие ответственные работники Президента, Верховного Совета Республики Узбекистан, Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана, хокимий города Ташкента и столичной области, руководители министерств и ведомств, ветераны войны и труда.

Герой труда Мехринос Абдуллаева, Ориф Абзолов, Тониумхамед Саримсанов, Любовь Ли, Азиз Кадыров, Т. БАТЫРБЕКОВ,

корр. УзА.

## УЗБЕКИСТАН: день за день

### СОКРЫВАЮТСЯ БОЛЬШИЕ РАССТОЯНИЯ

У жителей Бухары появилась возможность общаться по телефону со своими зарубежными родственниками, знакомыми.

С вводом в строй новой междугородной телефонной станции, имеющей выход, по 1.200 направлениям, представители совместных предприятий и иностранных фирм облегчили взаимоотношения. Теперь они избавились от необходимости приезжать в Ташкент для того, чтобы переговорить со своими зарубежными коллегами.

### СЕБЕСТОНОСТЬ НИЖЕ, ЗАРАБОТКИ ВЫШЕ

Коллектив Самаркандского комбината строительных материалов добился снижения себестоимости продукции.

На предприятии на месте старого оборудования установлены новые. Это намного улучшило условия труда работающих. Благодаря росту производительности увеличиваются заработки рабочих. Сейчас предприятие производит более 5 миллионов штук кирпича в год.

### ПЯТНИЦА — ДЕНЬ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ

Этот день признан в Андижане днем благотворительности. Областной благотворительный фонд «Макалла», ежегодно пытаясь помочь малоимущим, многодетным семьям, Недавно на счет фонда от предприятий и организаций области поступило 13 миллионов рублей, пять миллионов из которых передано нуждающимся в помощи.

### ВО МНОГО РАЗ БЫСТРЕЕ

На главной коконусушке Алтынъарынского района все расчеты осуществляются компьютером.

В прежние годы в сезон приема сырья расчеты проводились в областном шелководческом производственном объединении. Но это уходило 8—10, а то и больше дней. С установкой компьютера работы намного ускорились.

### ПОДАРОК СОСЛУЖИЛ ДОБРУЮ СЛУЖБУ

Семья Нажмиддиновых организовала цех по пошиву одежду.

Ташкентское отделение благотворительного Детского фонда подарило этой многодетной семье швейную машину. Подарок пришелся весьма кстати. Ведь у Малики Нажмиддиновой 8 детей. Пятеро из них — приемные. Деньги, заработанные пошивом одежду, существенно пополняют бюджет семьи.

### В КИШЛАКЕ СВОЯ ФАБРИКА

В алтынъарыском кишлаке Күштепа открыта фабрика по пошиву верхней одежды.

60 девушек получили специальность швея после окончания курсов, открытых при родственном предприятии области. Сейчас они занимаются пошивом одежды для взрослых и детей. Первая партия продукции фабрики понравилась покупателям. Намечается расширение производства.

### МАШИНЫ ИДУТ В ТАДЖИКИСТАН

Из Бухары в Таджикистан отправился караван грузовых автомобилей, гужевых продовольствием и одеждой. Они предназначены для помощи жителям Кулабской и Курганбайской областей, пострадавшим от стихийного бедствия. Отправку грузов миссионеры совместно с хокимом области организовали Узбекский фонд по оказанию гуманитарной помощи народу Таджикистана.

### ЭСТАФЕТА МИЛОСЕРДИЯ

Более 400 тысяч рублей выделил хокимият Навоийской области на приобретение инвалидных колясок. Это уже не первая гуманитарная акция



**Tabani**  
GROUP OF COMPANIES

# POLO

## НЕЗАБЫВАЕМЫЙ

Наши торговые агенты в Узбекистане:  
фирмы "Мунис ЛТД", "Хесо ЛТД",  
а также фирма "Фрия".

Более подробную  
информацию  
о сигаретах POLO  
Вы можете получить  
по адресу: Ташкент,  
ул. Большая Мирабадская, 158  
(Ивлева, 67)  
Табани групп оф компаний.

Телефоны:  
(3712) 32-35-53,  
54-06-70,  
54-07-98,  
55-35-49  
Факс:  
(3712) 54-08-30  
Телекс:  
116416 TBANI, SU

KING SIZE  
FILTER

Управляющий Аббас Хан

Курение вредит Вашему здоровью!

Мы не стремимся, чтобы некурящие начали курить, но хотим, чтобы все, кто курит, курили бы качественные сигареты "Поло"

## Народная дипломатия

## С ЛЮДЬМИ—ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Прошло более двух лет с тех пор, как в Узбекистане начата действовать миссия «Фонда народной дипломатии» — международной неправительственной организации университетского характера. О деятельности узбекистанской миссии фонда наш корреспондент беседует с ее руководителем Г. Д. ЗАЙРОВОЙ.

— Гузаль Джураева, начальница расскажите, почему среди всех независимых государств Центральной Азии главная миссия фонда создана именно в Ташкенте?

— Для нашей работы необходимо обладать стабильной и стабильной обстановкой. Благодаря политике Президента И. А. Каримова, правительства республики такие условия в Узбекистане есть.

Кроме того, Ташкент известен всему миру как город дружбы и братства народов.

Он стал местом проведения крупнейших международных съездов, конференций, выставок, кинофестивалей. Так что руководители нашей организации далеко не случайно остановили свой выбор на столице Узбекистана.

— Многие читатели лишь в общих чертах представляют, чем занимается «Фонд народной дипломатии», в чем его цели, отличие от других общественных организаций.

— Наша организация основана в 1989 г. в городе Анкоридже (США). Она создана по частной инициативе и ведет международную деятельность, представляющую общий интерес. Безусловно, без учёта для национальных интересов страны, на территории которой размещается штаб-квартира.

Цель фонда — практическое участие в решении глобальных проблем человечества,

во имя мира, безопасности и сотрудничества народов. Там, где порой не могут договориться политики, но помощь приходит участникам нашего движения — учёные, писатели, артисты, спортсмены, школьники, студенты, бизнесмены, юристы...

Наша миссия является координирующим центром этого движения, разрабатывает и финансирует социально значимые программы. Сегодня с нами сотрудничают более пятнадцати предприятий и организаций, имеющих свои конкретные задачи.

Что касается открытия «Фонда народной дипломатии» от других общественных организаций... Мы действуем самостоятельно, направляя средства из бюджета на реализацию разработанных программ. Между тем общесоюзные благотворительные организации для реализации своих задач занимаются сбором средств, пользуясь государственной и приватной помощью.

Можем подробнее рассказать о социально значимых программах фонда?

Из действовало около двадцати. Например, одна из них — «Мастер-Усто», выполняемая многопрофильным центром «Гарант». Главные ее направления — возрождение традиционных народных ремесел и промыслов.

тие культурных, деловых связей между организациями, фирмами и частными лицами.

Программой «Человек для человека» предусматривается организация курсов для обучения техническим и гуманитарным дисциплинам спорту и детей-инвалидов, предоставление работы на дому для матерей-одиночек, проведение дней открытых дверей для воспитанников детских домов и интернатов, оказание патронажной медицинской помощи одиночкам и престарелым людям. Работают и другие серьезные, включенные программы: «Мы не одиночка», «Согласие через спорт», «Экологическая чистая среда — людям».

Гуманитарный, благородный характер деятельности «Фонда народной дипломатии», безусловно, вызывает интересное обсуждение. Полицейские «Умид» оказывают помощь в приобретении одноразовых шприцев. По программе «Испедление» идет работа по реабилитации детей-инвалидов в специальных школах-интернатах №№ 105, 101 и 102 для слабослышащих и незрячих детей. Проводятся оздоровительные мероприятия с инвалидами и престарелыми гражданами макалях «Матбуат» и «Дархан-З».

Одним из приоритетных направлений работы фонда является возрождение гражданской дипломатии от других общественных организаций... Мы действуем самостоятельно, направляя средства из бюджета на реализацию разработанных программ. Между тем общесоюзные благотворительные организации для реализации своих задач занимаются сбором средств, пользуясь государственной и приватной помощью.

Можем подробнее рассказать о социально значимых программах фонда?

Из действовало около двадцати. Например, одна из них — «Мастер-Усто», выполняемая многопрофильным центром «Гарант».

Главные ее направления — возрождение традиционных народных ремесел и промыслов.

Беседу вел О. АСАДУЛЛА-ЗАДЕ.

ЛЕТОПИСЬ УЗБЕКИСТАНА  
Знаете ли вы, что...

...первая в Узбекистане машиноческая станция в совхозных бухгалтериях была организована в бухгалтерии совхоза «Пахтаарал» Сырдарьинской области в июне 1963 года.

...первый в Средней Азии питомник для разведения джебранов в приказыльском склоне создан в 1976 году в Бухарской области. Капитальное ограждение на бетонных опорах окружило 5600-гектарную территорию, выделенную под питомник.

...первая партия бензина, осветительного керосина и дизельного топлива из Ферганского нефтеперерабатывающего завода была получена в январе 1959 года.

...первый в Средней Азии родильный приют на четыре койки был организован в Ташкенте в 1880 году.

... первую карту оценки природных условий в естественных ресурсах Средней Азии создали географы Ташкентского государственного университета в 1966 году. В ней были обобщены результаты обследований почты за вековой период и подробно охарактеризованы климат, водные ресурсы, рельеф различных физико-географических районов, состав и свойства почв, типичных для Среднеазиатского региона, отчетливо представлены природные богатства огромных территорий республик Средней Азии.

...первый в Узбекистане аукцион по продаже квартир частным лицам состоялся в Ташкенте в январе 1993 года.

...первых музыкантов, играющих на танбуке — почти забытым ныне среднеазиатским музыкальным инструменте, который пользовался широкой популярностью в IX—X веках, Ташкентская государственная консерватория подготовила в 1977 году.

Собрал и составил В. ТЮРИКОВ.

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ

## УЗБЕКСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ

## ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

## ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА 1993-1994 УЧЕБНЫЙ ГОД

По дневной форме обучения — институт готовит преподавателей физической культуры, тренеров по видам спорта: акробатика, баскетбол, бокс, борьба (греко-римская, вольная), самбо, дзюдо, кулачный борьба (французский и германский правила), велоспорт, волейбол, гимнастика, гребной спорт, легкая атлетика, плавание, ручной мяч, тенис, тяжелая атлетика, фехтование, футбол, хоккей на траве; преподавателей физической культуры; организаторов оздоровительной физической культуры; преподавателей физической культуры, организаторов физического воспитания в дошкольных учреждениях; преподавателей физической культуры со специализацией «Спортивная кибернетика».

Поступающие в институт должны иметь спортивную квалификацию не ниже III взрослого спортивного разряда по избранию виду спорта, кроме поступающих на специализацию «Дополнительное физическое воспитание», которые должны иметь удостоверение летнего многоборья «Саломатлик» (ГТО). Поступающие на специализацию «Оздоровительная физическая культура» должны иметь квалификацию не ниже III взрослого спортивного разряда по летнему многоборью «Саломатлик» (ГТО) или одному из входящих в него видов спорта. Обучение по специализации «Дополнительное физическое воспитание» проводится на узбекском языке.

ПРИЕМ осуществляется по результатам творческих экзаменов и тестовых испытаний. Поступающие сдают следующие вступительные экзамены: творческий экзамен по многопрофильной системе оценок — специализация (избранный вид спорта, специальная физическая подготовка плавания). Тестовые испытания проводятся по блокам ниже следующих предметов: естественные науки (физика, биология, химия) и родной язык.

Абитуриенты проходят тестовые испытания на узбекском или русском языках.

(УзА)

## Хроники поэта ШУКРУЛЛО

## ПОГРЕБЕННЫЕ БЕЗ САВАНА

## (ГЛАВЫ ИЗ КНИГИ)

...Вот который уже день нахожусь в одиночной камере внутренней тюрьмы республиканского МГБ. На второй день ареста меня нагло обрили. Это было одним из явных признаков того, что рассчитывали на скрытый выход из этой обители — отныне ты линчен всех человеческих прав, подневольных, заключенных, обижен, обязан исполнять то, что предписано тебе теми, от кого зависит твой судьба!

Какие испытания, «мученики ожидали меня впереди — было ведомо одному лишь Всеевшему. Да я и не пытались предугадать это, знаю, шагал себе, заложив руки за спину.

Надзиратель ввел меня в кабинет следователя Суханова.

— Как ваше самочувствие? — спросил он отеческим звуком. Да я и не пытались предугадать это, знаю, шагал себе, заложив руки за спину.

Следователь начал допрос с моей биографии, верно, чтобы освежить в моей памяти весь мой жизненный путь, начиная со дня рождения и кончая сегодняшним. Кроме того, мне придется подробно рассказать, кем были мой отец и мать, когда они родились и умерли, кто из родственников жив, имеют ли они судьбы, бывали ли за границей. Суханов долго и до конца записывал мои ответы.

Приготовился, жду. Наконец, едва я вышел в коридор, торецик поспешил обсыпать меня с ног до головы, хотя этой процедуре я уже подвергался с момента вступления за порог этого здания неоднократно, приказывал завести руки за спину, предупредил, что обязан немедленно остановливаться и поворачиваться лицом к стеле, если приканут, и поведя меня впереди себя по длинному, слабо освещенному коридору. Все это — и беспрерывный обсып, и предупреждение, и гулкое наше следование по сумрачному коридору означало в международном разделении труда.

Его привлекают прежде всего общественно-политическая стабильность, выверенный, взвешенный курс руководства республики на последовательное, поэтапные экономические реформы, льготные условия для взаимовыгодных деловых связей с иностранными партнерами. В результате начата подготовка проектов по инвестициям капитала фирм в производство товаров и строительных материалов, в некоторые отрасли пищевой промышленности, в упаковочное производство. В Ташкенте официально зарегистрировано представительство головной фирмы, начинает свою работу фирма со 100% иностранным капиталом «Гендэр — Ташкент ГМБХ».

Когда стало известно, что в Ташкенте состоится мужской профессиональный международный турнир по теннису, руководство головной фирмой поручило своим полномочным представителям окончательное содействие его проведению. В результате представительство фирмы «Гендэр — Ташкент ГМБХ» в г. Ташкенте выступило в качестве спонсора этого турнира, в котором выступают сильнейшие теннисисты Центральной Азии.

Пожелаем же турниру и его спонсорам здоровья и успехов на будущее.

Б. ИСАКОВ, исполнительный директор турнира.

делать, попав между этих жерновов? Признать правдой все небылицы, принесенные ему следователем? Допустим, ты признал их. Но тем самым ты сам себе вынуждаешь приговор как врагу народа! Однако после этого никто не поблагодарит тебя за сознательность и не отпустит на свободу. Господи, враг не желает оказать в таком положении!

Итак, я отказался подписывать документ, сочиненный следователем.

— А что известно, за что вы арестованы? — поинтересовался он тогда. Тем самым Суханов хотел дать понять, что мало воднуши, подиши я какие-либо бумаги или не подпишу. «Объявили мы тебя врагом, ты им и становишься, как миленский никуда не денешься».

Наш вопрос следователя я мог ответить только отрицательно. Тогда Суханов гневно вскочил на ноги, отбросив в сторону стул.

— Ах ты какой изворотливый, оказывается! Надеешься перехитрить нас? Не получится. Мы прекрасно знаем, что враг лукан и коварен! Думаешь, нам неизвестны твои преступления против Советской власти, твои пантиакистские, панисламистские взгляды? Не должно дело до крайности, со знай лучше в своих преступлениях чистосердечно! Это значительно облегчает твою участь. Тебе известно, что говорил Максим Горький? Как поэт ты должен знать, что высылка величайшего пролетарского писателя, А он сказал, что «если враг не сдается, то его уничтожают»!

— Как я могу признаться в преступлениях, которых я не совершал? Если я в чем виноват, ваше дело доказать мою виновность. Я никогда не был врагом Советского государства, и значит, меня не зудит сажать. А раз так, то и поблажек искалечт мне ни к чему.

(Продолжение следует).

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но можно истолковать и как мулла — мусульманский священник.

и ДОМУЛЛА — учитель, ученик человека, но